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Misféli minisztert őrizetbe vették
A hu'üuyminilsztérium jelenti: Mistéth Endre volt építés ügyi és 

küzmunkaiigyi minisztert a rendőrség a köztárs as ág et le n es összeeskü­
véssel kapcsolatosan kihalgstta. Beismerő vallomása alapján eirendel- 
\tk azonnali őrizet})©vételét.
A belügyminisztérium államvó- titkárát, miután aktív részese volt 

delmi osztálya, a legerélyesebben a földalatti mozgalomnak. Dóczi 
folytatja a nyomozást a földalatti * letartóztatása robbantotta ki az
összeesküvés ügyében, amely meg­
lepő szenzációkban bővelkedik.

Tegnap Mistéth Endre építés- és 
közmunkaügyi miniszter írásban 
jelentette be miniszteri tárcájáról 
való lemondását. Mistéth Endre 
minisztériuma az összeesküvésben

minisztérium politikaiújjáépítési 
botrányát.

Mistéth Endre kedden délután 
fél 3 órakor magához kérette mi­
nisztériumának osztályvezetőit, 
akiknek kijelentette, hogy minisz-
térségéről lemond. Lemondását az- annyira kompromittálva van, hogy; , , . ,.

ti Miniszter lemondása elkerülhetzal mdoko,ta’ ll0^ ta^a volt_a 
tétlenné vált. Alig egy héttel ez-' felszabadulás előtt a Magyar Kö- 
előtt tartóztatták lo Dóczi nevű zösség szervezetnek.

— Hogy milyen komolyan „dol­
goztak“, arra jellemző, hogy be­
szervezték az újjáépítési miniszté­
rium. majdnem minden vezetőjét 
a mozgalomba. S ha mégis volt 
újjáépítés, ez az ottani urak aka­
rata ellen történt. Most már azt is 

iV

tak és.miért a beszolgáltatás ellen. 
Gyűlölték a parasztot, noha a Pa­
raszt-szövetségbe is befurakodtak. 
Az összeesküvők keze élért az 
Anyag- és Árhivatalba is és gon­
doskodtak, hogy az árakat úgy 
állapítsák meg, hogy az a kisem­
bereknek ne kedvezzen. Á népbí-

j lóságokon és • a NOT-ban szintén 
| ott ültek az összeesküvők emberei, 
' .mentették cinkosaikat.

— A munkásegység az az erő 
— hangsúlyozta Rákosi Mátyás —. 
amely nemcsak szétrombolja a re­
akció és az összeesküvők számítá 
sait, hanem elveszi a nép ellensé­
geinek kedvét az ilyen merényle­
tektől, de árokét is, akiit segítet­
ték őket.tudja a magyar nép, kik uszítot-

A Qarmztké&wiseiök kiáltványa a magyar né&hez

Mistéth lóvoltábói fantasztikus összegekhez
futottak a reakciós elemek

A földalatti összeesküvés pénz­
ügyi. a lápjait azok ti reakciós és 
jobboldali elemek adták meg, akik 
Mistéth Endre jóvoltából fantasz­
tikus összegekhez jutottak.

Mistéth évi 100 millió forintos 
költségvetési kerettel rendelkezett. 
Előszobájában apácák, papok, re­
akciós tanítók, vidéki bankigazga­
tók, nemigazolt gyárosok és vál­
lalkozók ijjtek és táskaszámra vit­
ték cl naponként a közmunka cált- 
ságból beszedett pénzt. Olyan jó- 
c-jkoíijtiMöl&ss^-.-sdJ&aiásyozatt -Mis- 
téth teljesen függetlenül és önál­
lóan, amelyek ellenkeztek az elő­
írt szabályokkal.

Minisztériuma fellegvára volt a 
nemigazolt vagy nehezen igazolt 
vezető pozícióktól eltiltott és fed­
désre ítélt minisztériumi tisztvise­
lőknek.

Hatszáz ember fölött paranesno-j 
költ Mistéth Endre, 
azonban egyetlen 
tisztviselő nem ült vezető pozíció­
ban, — hogy ne lássanak bele a 
kiutalás és pénzszerzés misztériu­
maiba. A munkáspárti vezetés 
alatt álló Közmunkatanácsot, 
amely Magyarország legképzettebb 
szakembereivel rendelkezett és 
amely nélkül az újjáépítést elkép­
zelni." teljesen lehetetlen, teljesen

Szerdán délelőtt a Nemzetgyíí- — Mi, parasztképviselők, akik a 
lés kommunista, kisgazda és pa- -parlamenti parasztcsoportba tömő- 
rasztpárti parasztképviselői ülés j rültünk,. kinyilvánítjuk, hogy a 
keretében foglalkoztak a most le- köstársaságellenes összeesküvést 
leplezett köztársaságéllones össze-| mélyen elítéljük és a bűnösök 
esküvéssel s azzal kapcsolatban a \ méltó büntetését kérjük. Kijelent- 
következő kiáltvánnyal . fordulnak! jük, hogy semmiféle népellenes 
a magyar néphez : 1 restaurálást nem vagyunk" hajlan-

— Az. a nagyarányú szervezte- /
dós, amely a köztársaság megdön-l 
lésére készülődött, má már felszá­
molás alatt van. A hivatalos nyi-\

, n - . fatkozatok arra untatnak, hogy j Szerdán délelőtt rendkívül ion­
éi akarta sorvasztani. A/mv kép- ■ nemcsak a köztársaság megdöntő- j tos tanácskozás folyt le Tildu 
■viselőknek, szolgalatot teljesítő > ■ - ......... ............... 1 - - - - - -

dók eltűrni és ellene a legerélye­
sebben küzdünk. Azok pedig, akik 
felénk most megalázkodva ravasz 
módon közelednek és legszentebb 
érzéseinkkel, a fajtánk iránti sze- 
rátétünkkel kacérkodni akarnak, 
szembe találják magukat az egész 
magyar ■paraszttársadalommal. -

Fontos belpolitikai tanácskozások

miniszteri főtisztviselőknek rende­
let- és törvényellenesen köztminká 
hat adott ki; az újjáépítési minisz­
térium pénzéből csak az újjáépí­
tésre nem jutott 

Társadalmi botrányként hatott 
Mistéth Endre mulatozása a közti- 
múltban lezajlott jogászbálon. A 
miniszter hatezer forintot mulatóit 
el egy éjszaka és barátai vitték 
lakására. Hasonló mulatozást- csa­
pott az összeesküvés leleplezése 
előtt a Casanova-mulatóban is.

Mistéth'. Endre egy összegben 
tíz-, tizenkét- és tizenötmillió fo­
rintos építési megbízásokat adott 
olyanoknak, akik a mérnök szak 
szervezet megállapítása szerint 
még ötszázezer forintos megbí­
zásra sem voltak jók.

Mistéth Endre a Magyar Közös- 
czelc között j ség egyik tagja, Szentiványi Do- 
munkúspárti mohos részére rendelkezésre bo­

csátotta lakását és írógépét.
A másik terhelő körülmény Mis­

téth Endrével kapcsolatban az 
volt, hogy egyik barátja értesítette 
arról, hogy Szcntiványit, a Ma­
gyar Közösségnek tagját le fogjál; 
tartóztatni. A miniszter Szentivá- 
nyit előre értesítette erről.

Letartóztatások az Anyag- és Árhivatalnál
A nyomozás szálai egyébként Anyag- és Árhivatal építőipari

igen széles körben kiterjedtek és 
ennek során letartóztatták Bognár 
István miniszteri osztálytanácsost, 
aki. Varga István, az Anyag- és 
Árhivatal elnöke mellett dolgozott 
a minisztérium tervgazdálkodási 
osztályán és akit az államtitkár 
magával vitt új hivatalába.

Letartóztatták még Szűcs János 
építészmérnököt, aki szintén az 
Anyag- és Árhivatal szolgálatában 
állott és Bende István miniszteri 
tanácsost, aki az építésügyi mi­
nisztériumban a tájrendezési osz­
tályt vezette és Szabó Imre 
miniszteri osztálytanácsost, az

osztályának egyik tisztviselőjét.
Kétségtelenül részük volt az 

összeesküvésben Saláta Kálmán, 
dr. Hám Tibor, Jaczkó Pál és Va- 
tai László kisgazdapárti nemzet­
gyűlési képviselőknek.

Mintán Mistéth Endre nem kép­
viselő, a belügyminisztérium állam­
védelmi osztálya ma délelőtt be­
rendelte kihallgatásra. Mistéth ki­
hallgatása hamarosan. tisztázza 
azokat a botrányos körülménye­
ket, amelyek voltaképpen pénz­
ügyi és politikai alapot adtak a 
fasiszta ’ összeesküvésnek.

Rákosi Mátyás a horthysta összeesküvőkről
Mkosi Mátyás miniszterelnök- reik —, de megtalálhatók a gaz- 

helyettes a kispesti Hofherr- dasági ólet pozícióiban és ez sok
* ' * mindent megmagyaráz, fl amit aHehrantz-g-yárban .tartptt ; hatalmas

tömeg előtt széleskörű politikai 
beszámolót.

Rákosi részletesen ismertette, az 
összeesküvés nyomozati adatait és 
a leleplezett ellenforradalmárok 
múltbeli szerepét. — .... ... .

— Majdnem minden mipiszté-1 vtélyi dolgokba szóltak bele. 
Elírnia;; én.- • ivn-k bizalmi emhe- nem országos'ügyekbe is.

dolgozók- eddig - nem értettek.-Még- 
aktív miniszter is akadt közöttük, 
de nagyon eok magasállású mi­
niszteri tisztviselő is és ezek, a 
Kisgazdapárt egy képviselőcso­
portján keresztül nemcsak sze- 

............ ‘ " ’ ’ ’ ha-

sere, hanem a köztársasági törve- j Zoltán köztársasági elnöknél. A 
nyeli, így a választójogi törvény j tanácskozáson rősztx ott Nagy Fe­
es a földreform 
is törtek.

I
megsemmisítesere*. reno miniszterelnök, továbbá a 

I Kisgazdapárt ; vezetői közül Ko-

i'ács Béla főtitkár, Varga Béla, a 
Memzetgyűiós elnöke, Balogh Ist­
ván államtitkár és Oltványi Imre. 
Délben Nagy Ferenc miniszter- 
elnöknél a pártok vezérei jöttek 
össze értekezletre.

SUrgHEs mimkatervet dolgoznak ki 
fi debreceni munkanélküliség 

, megszüntetésére
A. szakszervezeti székházban mun­

kanélküli - ankét volt, melyén a 
pénzügyi <5a köaü'ö'i vezető embe­
rek bevonásával- a debreceni építő­
ipar megindításáról 'tanácskoztak.

Az értekezlet során Sajó István 
mérnök ismertette a mumbanélküli­
ség megszüntetésére \ irányuló ja­
vaslata1'.

Ezután több hozzászólás hang­
zott el a pénzügyi, .szakemberek 
a egyes köztietek vezetői rászóró', 
majd hosszas- vita indult meg a 
felvetett egyes konkrét javaslatok 
felett. Végül is

összeállítói ta az értekezlet 
azoknak a középületeknek a 
jegyzékét, melyeknek kijaví­
tása, illetve felépítése a leg 

sürgősebbnek látszik.
Ezek- a nagyállomás és a teher­

pályaudvar épületei, fütőháiZ, víz- 
ház befejező munkálatainak elvég­
zése, vagongyár, szertárépület, kul- 
1 úriiáz íelépítése, nagyállomási fé­
ltijáró és a tégláskerti- aluljáró, 
■közforgalmi repülőtér a kifutó­
pályával, törvényszék, járásbíróság, 
ítélőtábla, osendőr'aktanya épületé- 
js.de rendbehozatala, a Magtiss 
György-tóri fizikái intézet, nagy­
erdei interná-tus, egyetemi -templom 
és tornacsarnok rendbehozatala. 
Kassá-úti városi kislalcások, vágő- 
Md és hütuház, gázgyár és villaáy- 
gyár, dohánygyár, a Dobozi-bér- 
házajc, közraktár épületei; új építke­
zésként az ÜTI székház és rendelő, 
közkórház, ' állami és egyházi isko­
lák, szennyvízcsatornák továbbépí­
tése, Pbtőfi-tér rendezése és W. 0. 
felállítása, tüzér'aktanya és híradó- 
laktanya átalakítása, a Holló Já- 
nci3-úti laktanya átépítése, Böször- 
m'éüyi.-'űti riratonákórház és la f«f- 
lőlleiiitől reridítohózátalá.; • • , •

Az ankétem. réSatyevők haiároza- 
í'ilag kimondották, hagy Nagy Sán­
dor bizottsági elnök az építőmun- 
kásp'K és a pénriigyi •' szakembere!, 
égy-égy ' képviséiőjével egyetemből 
lépjen érintkezésbe ;a hatóságokká 
és I ItöküMekker ' jteafdTsőhh fokon

az •illetékes
Ó3

szakminisztériumokká’

dolgozzon ' ki konkrét munka- 
tervet, melynek az egyes mi­
niszterimnek ban való jóváha­
gyását és finanszírozását a 
debreceni nemzetgyűlési kép­
viselők közbenjárásával bizto­

sítsa.

Ugyancsak kimondotta az ankét
azt ia, hogy a magánépítkezés meg- 
gytoratá ságit, őe-,.a munkanélküliség­
nek: ''ezen az "úton való enyhítésére 
Sajó István mérnök tervezetét ki­
munkálásra érdemesnek találja és 
helyesnek 'átná, ha a kormány ezen 
az alapon minél előbb -rendeletileg 
intézkedne.

A házbirtok részvétele az üjiáépítésben
Sajó István építészmérnök, a fe- 

dettuaZöda építője a debreceni mun­
kanélküliség leküzdésére vonatkozó 
tervezetet terjesztett be az újjd-j 
építési minisztériumhoz. Javaslata

minden háztulajdonos. a 
M-ábérj ö vedelem 10 %-át 

javítási, költségeikre lenne 
fordítani. A 10 százalék 

bérlő térítené meg.
A tervezetet az 'újjáépítési mi­

niszter vó'eményezésre lekülats a
w*

szerint 
tiszta 
éven tó 
köteles 
felét a

városi tanácshoz. Megállapítot iák, 
hogy Debrecenben évente 8,000.000 
■forint a- háztulajdonosok' évi tiszta 
jövedelme éa ennek 10%-a. 800.000 
forintot tenne ki. Ezt az összeget 
építkezésre lehetne fordítani, ami 
a. nnrókanélkiiiiség leküzdése szem­
pontjából jelentős tétel lenne. A vá­
rosi tanács szerint a terv jó, azon­
ban a házbérek anélkül is igen 
magasak Debrecenben, tehát a ja­
vaslat elfogadása esetén újabb 
emelkedésiéi lehetne, számolni.

TÜNTETŐ SZTRÁJK!
Debrecen élete megáll egy negyedórára (Miteken

A Szakszervezetek Végrehajtó Bizottsága és a munkáspártok 
állandó bizottsága határozata értelmében pénteken délelőtt 10 óra­
kor egy negyedórára Debrecen összes üzeme leáll. Az üzletek lehúz­
zák redőnyeiket.

A demonstráció az ellent orrod almi összeesküvés letartóztatott 
tagjain az azonnali halálbüntetés végrehajtását szorgalmazza és 
egyben tiltakozást jelent a B-lista revízió során visszacsempészett 
népellenes városi tisztviselők — Szabó Gyula és társai — visszavé­
tele ellen.

Rákosi Mátyás beszél 
a Sportcsarnokban tartandó nagygyűlésen
; Az' üzemi bizottsági ’ választásúk 
Laí kapcsolatban ■ a Szakszervezeti- 
Tanács legközelebbi elnökségi ülé­
sén. javaslatot tárgyalnak majd. 
amelynek értelmében az eddig le-- 
zajlott üzemi bizottsági váiasztúso­
ka t és jeőléseket felülvizsgálják és 
ha1 szükséges, azokat megfelelően 
feelj-ashRü. ÍHeÍye*Mt'6*V fosiák a

szaikszerv'ézöl ck'* vezétőáégeinék. ,ösz- 
szetételét"is.'

tizomba-ton, január 18-án n Sport- 
"csarnokban, la Kommuais'*. Fart, ' 
B Szooiáldemokml a Párt te ». Szak- 
szervezeti Tanács ler&eleaAvÍMi- 
na.gygyü'öSt tart, tasirtym 
Mátyás és Szakasi*f kvwU íwV*':- 
mk fal. ‘ ‘

m

irj-J.
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E^y-egy hónapot kapott
az árdrágPő és vev©

Nagy Sándor mikepércsi lakos 500 forint vagyoni eíégtétel mog- 
október 1-én tűzifát adott el Kon- fizetésére ítélte Mel ekbüntetés- 
rád József berettyóújfalui lakos- ként &-S évi hivatalvesztést ós
..-1- in e._in« «Srnn. 6nipUmhr.ÁRt 18 klSZBDOtt BZ B-i

iNem meglepetés

nak 17 forintos mázsánként! áron.
Tegnap tárgyalta árdrágítás! 

ügyüket dr. Mezei uzsoregyesbíró 
és egy-egv hónap fogházbüntetés­
re, továbbá Nagy Sándort 200 fo­
rint, Konrád József vevőt pedig

áru elkobzást is kiszabott a,z ár­
drágítókra, jogerőre emelkedő íté­
leteiknek dobszó útján való köz- 
birrétételét is elrendelve.

Az ítélet nem jogerős.

Elnapolták a népeiienes 
Kiss bíiprtyAros tárgyalását

A IL számú fellebbviteli tanács szemben elfogultsági kifogást

InSSUi előtt *. MM|W ‘«f»« <** 0,mi’0lM * tór",
népügyész az egyik népbiróvalgyalást. ,

U!-ö felmentés ■ wui-tuileküldött ügyben]
Tfírzsők János 48 éves földesi tán a NOT-hoz került fel az ügy,

, . ' I-, J.nnniriafiiAn azzal vá- amely azzal küldte vissza, hogy a
2f%öldetÄmmS,zs®' kX | Ztlí megls^rti most de » 

kedőt árdrágításért feljelentett.. A | népbiróság — korábbi iteletehez 
debreceni népbíróság — kellé bi-! hasonlóan — ismét felmentette a 
zonyitékok hiányában — főimen- ^ a]ó, áUítólag antiszemita
t0A népügyéS fellebbezése foly- magatartást tanúsított kereskedőt

* ----- -------------------------------------------------- —-

Fe'emeSték az í reüenórz k napi dijat
a., árellenőrző csoport tagjai lökre, akik az árellenőrző csoport 

Ofwidvánvt intéztek a városi ta- tagjai, nem vonatkozik, mert _ rai- 
, , férték 6 forintos napú niszteri rendelet tiltja a városi al-

Mai- kalmazottaknaic ilyen esetben pót- 
i/ Aj- díj fizetését.

A Városi tanács, tekintettel arra, A miniszteri rendelet szerint je-VU-l Vű* uAiu-v-,   , .
iio^y az árellenőrzok munkája 
nyomán Debrecenben észrevehető 
javulás tapasztalható, méltányos-

len esetben a szóbanforgó városi 
tisetvk ékkel szemben a városi 
tanács hibáján kívül méltányta-

ÍTmlált7a“ és rÄ lanság S és utat-módot kell őszére a 10 forintos napidi- keresni, hogy részükre is. megad­
tam™ A 10 forintos hassák azt a pótlékot, amire man-

JnapidSS azokra a városi tisztvise- kdjük révén rászolgáltak.

Bujkáló fasisztát logon .
■ a debreceni rendőrség

volt ilyen nagy hős. A Vörös 
Hadsereg közeledésére elmenekült 
Balkányból s Budapesten bujt el 
a harcok idején. A felszabadulás 
után előbb Szarvason, majd Deb­
recenben oujkált. A rendőrségnek 
tudomására jutott, hogy a Porosz- 
lay-út 15. számú házban rejtőzik. 
A rendőrök megjelenésére a vitéz 
fasiszta a kamarában bujt él s a 
ház lakói letagadták jelenlétét„ 
A Házkutatás során azonban fel­
fedezték a ládák között bujkáló 
hőst; beszállították a politikai 
rendőrségre s kihallgatása után 
valószínűleg Budapestre viszik.

A debreceni politikai rendőrség 
elfogta F. Papp Zoltán balkányi 
lakos, volt földoirtokost. Pappot 
országszerte körözték a „Cél" és 
a Nemzeti Figyelő“ című fasiszta 
íolvóira tokban írt szélsőséges 
uszító cikkei miatt. Fasiszta, antu 
bolsevista és szovjeteUenes írásai 
jelentek meg a két lapban. Zsidó­
kutató Intézet felállítását sürgette 
a 1944 februárjában, a német bevo­
nulás előtti hónapban nem találta 
elégnek az akkori zsidótörvénye­
ket1 a még. gyorsabb és radikáli­
sabb intézkedéseket sürgetett. _ _ 

Persze, csak a lapok hasábjain

Egy teginapi fővárosi lap közli 
az építés- és közmunka-ügyi mi­
niszter Jem-ontlását. Az ok? Kap­
csolat az üsszeeskelvétse!!

Bennünket nem lep meg a mi­
niszter lemondása. Misté-th voH 
az, aki miniszteri működését a 
szakszervezetek jogkörének meg- 
nyírbátáüiával akarta megkezdem'.
A munkaközvetítés jogát is el 

. akarta venni a munkaváila ektó! 
s azon mesterkedett, hogy a Pa* 
ra&ztszöve ségei szakszérvezs-kénf 
ismerjék el a mezőgazdasági mun­
kások. S végül, de nem kisebb 
jelentőséggel megszervezte a köz- 
munkahivatalokat, melyeknek be­
osztottjai — csodálatosképpen ™ 
n egyrészt volt nyugafos tisztekből 
és a Horthy-honvédség polgári 
tisztviselői közül kerülnek ki,

Hogy milyen céllal, arra szo­
morúan ébredtünk volna rá ex 
összeesküvés esetleges sikere után.

Az összeesküvőket leleplezlek. 
Mistétli miniszter távozott. Most 
már jó lenne a hatáskörébe tar­
tozott hivatalok felülvizsgálását is 
végrehajtani.

íí Ö N YVRENDSZER 
a világítási vállalatnál

A Világítási Vállalat a kartoték­
rendszerről áttér a könyvrendszerre. 
Az új munkamódszer eredménye­
képpen a villannyá kapcsolatos 
adminisztrációs munka 1400, a víz­
zel kapcsolatos 800 munkaórát vess 
igénybe havonta._____

Az ausztriai mene ültek 
ügyének megoldása

Az osztrák kormány javaslatot 
i telt a szövetséges nagyhatalmaknak 
I az Ausztriában tartózkodó külföldi 
' menekültek kérdésének megoldására. 
I Eszerint, mihelyt az időjárási és I közlekedési viszonyok megengedik, 

azonnal hazájukba szállítják azt a 
Ilii.000 menekültél, akik a fasisz­
tákká együtt működtek. A második 
csoportba sorolják az,okát a Al­
földieket, akiknek politikai mu’-'juK. 
kétes, ezeknek száma 140 ezerre 
becaülho'.ö. 50 ezer németnyelvű 
monokli tuok hajlandók megadni az 
osztrák állampolgárságot. A mene­
küllek ügyéi 1948 január 1-ig akar-

Kihallgatta a vizsgálóbíró a Tiszántúli 
Népszóvetkezeti Bőrgyár betörő"

Többször beszámoltunk már ar­
ról a betörésről, melyet még a 
múlt hónap folyamán követtek el 
a Tiszántúli Népszövetkezet Bőr­
gyárában. ,

Dr. Szarukán vizsgálóbíró teg­

nap délelőtt kihallgatta, majd utá, 
na előzetes letartóztatásba helyezte 
Bodnár Pétert és Győri Sándort, 
m)> a jelenleg klinikám fekvő be­
teg1 Hosszú Ferenc kihallgatására 
később fog sor kerülni

Távol léiében mondta ki a Népbíróság 
a volt SS-katona bűnösségét

Vádlott nélkül tárgyalta tegnap 
délelőtt a népbíróság Kassa László 
25 éves hajdúnánási szabó hábo­
rús bűnügyét.

A vádirat szerint Kassa 1944 
augusztusában önként jelentkezés 
alapján belépett a német SS-köte- 
lékébe s mint lövész-szakaszve- 
zető, német egyenruhában teljesí­

tett szolgálatot egészen fogságba- 
eséséig.

Kassa hazatérése után internáló- 
táborba került, ahonnan múlt év 
február 28-án sikerült megszöknie. 
A népbíróság a tegnapi főtárgya­
láson a vádlott távollétében tár­

gyalta le az ügyet és — büntetés 
I kiszabása nélkül — megállapította 
1 Kassa bűnösségét

K ÖZELLÁTÁs
Tcngeriilszt kiutalás és sóetszá- 

molls. Felhívja a közélelmezési 
ügyosztály a füszerkisikereskedök 
fi gye.mőt arra, hogy c hó 17-én, 
pénteken és 18-án, .szombaton ten­
ge riüszt kiuta ás és az eddig bevál­
tott só jegyek elszámolása . őrién ik 
a közélelmezési ügyosztá y hivata­
los helyiségében (Piac-u. 28.1. cm.). 
Figyelmezteti az ügyosztály a ke­
reskedőket, hogy a fenti hirdet­
mény: feltét en tartsák be.

A városi tanács felhívja a város 
érdekelj lakosságát, hogy az ér­
vényben lévő rendeletek alapján 
sertést akár köz, akái magán­
fogyasztásra csakis hatósági vá­
gási engedély alapján lehet le­
vágni. Felhívja továbbá arra, hogy 
a vágási engedélyben feltüntetett 
zsírmennyiséget a vágás ól számí­
tott 8 nap alatt a zsírgyüjtőhöz 
be kel; szolgálta1'ni. Fifcye m.zteti 
a tanács az érdekelteket, hogy a 
rendelet áthágása közellátás érde­
keit veszélyez'elő cselekménynek 
minősül és 6 hónapig terjedhető

elzárással büntetendő, ezenfelül a 
beszolgáltatni elmulasztó t zsír 
karhatalom útján gyűjtendő be.

A közellátásügyi miniszter új 
rendeleté értemében a 100 kg-nál 
súlyosabb sertéseknek Budapestre, 
Debrecenbe, Győrbe, Misk ilcra, 
Pécsre, Szegedre, Salgótarjánba, 
Szolnokra, Tatabányára és "fzdra 
vagon tól élben való szá lításához 
nem kell külön szá litásd engedő.y. 
A rendelet értemében magánosok 
nem szállíthatnak fel darabonként 
sertést.

A közellátásügyi miniszter az
egyes húsételek korlátozásé ró még 
érvényben volt rendéleteket ha á y 
talanította. Ezután tehát serié-lm - 
ból és különböző konzervhúsbói 
szült éto'ek korlátozás nélkü szol­
gálhatok fel a vendég’átó'po-i 
üzemekben. Borjúhúst azérl nrm 
ehet a jövőben sem felszolgálni, 

minthogy annak levágását min ? 
téri rendéet tiltja, a kém- rer- 
vágott állatok húsát pedig •) kór 
házak rendelkezésére borsó'

Szélhámos áicipészn#
Baytoi Erzsébet tiocskai-kerti 

.akos feljelen ést telt a rendőr­
ségen egy magát cipésznek kiadó 
nő ellen, aki 240 forintért csizma- 
csiná.ást vállalt el. Előbb 120 fo­
rint előleget vef fel, majd elment 
Dancsi Erzsébet édesanyjához s 
tőle is felvett, lánya tud a nélkül 
100 forintot- Később elkérte a 
másik 120 forintot s így összesen 
340 forintot csalt kL Ezenkívül 
kért a leány anyjától még hat 
kvadrát bőrt és az alá való talp- 
anyagot. Mindezek ellenére azon­
ban a csizmát nem szállította 1®. 
A nyomozás megindult az álcipész 
kézre'Kerítésére.

Hyúlbört, angoraszört, gyapjöí
legmagasabb napi áron vásárol

Friedländer Testvérek
Hatvan-ulca 37., telelőn 324

Óriási érdeklődés
eiötii meg a „Karnevál“-!, amely 
az utóbbi idők legnagyobb és leg­
nívósabb báljának ígérkezik. Öt 
hangszóró fogj» közvetíteni a kar­
úévá műsorát, amelyben közre­
működik Veroczei Ernő .16 tagú 
zenekarával. A közkedvelt Márki 
Géza konferál és kuplézik. Hajdú 
Pé er gyönyörű tenorhangjával fog 
szórakoztatni. Két énekmíívéaznő 
Bán Emmi ás Csöpi felváltva ope­
rettet és jazzt ónoké nek. Az ezer- 
humorú Heller-Gúnya és Mezei Pé­
ter kabaréezínász erősen próbára 
fogják tenni a közönség nevető- 
izmai'-. A rendezőségnek sikerült 
ieazerződtetni egy népszerű jizz- 
ónekest, aki fővárosi jazzszámokkai 
fogja változatossá tenni a karne­
váli éjszakát. A. tánczenét a nép­
szerű Veroczei bővített azaonjazz- 
együttese adja, ami újdonság Deb­
receniben. Konfetti-eső, szerpentin- 
sala, hólabdazápor; ínyencségek, 

italok fogják emelni a hangulatot 
és a kellemesen fii1 ölt termekben 
mulatni fog egész Debrecen. Hall­
gassa meg 17-től a nagy farsangi 
karnevál hangoshíradóját, (x)

Ilasztiéit bútorok
ruhák, bundáit, szőnyegek, varrógép, ingó­
ságok, előnyös beszerzési és eladási helye 
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íáeg!'S..g ISO családnak
Január 7-én este az MNDSz egyik 

tagja azzal a bejein léssel jött a 
Rákosi-telepi kommunista párt ve­
zetőségéhez, hogy a Kishegyosi-úti 
városi szükséglakások egyikében két 
gyermek majdnem teljesen megfa­
gyott. Szóltak a mentőknek is es 
a./.ok el is vitték a gyermekeket. A 
gyermekek anyja is íó ág megfagyott 
és amikor a Rák osi-telepi Kommu­
nista Párt vezetősége a felhívásnak 
eleget tett és a helyszínre érkezett, 
már egészen súlyos állapotban volt. 
A Rákosi-telepi pártvezetö-ség azon­
nal küldöttséget menesztett a polgár- 
mesterhez és a szörnyű nyomort 
ecsetelte a város vezetősége előtt. 
Végh Dezső helyettes polgármester 
és dr. Matkó Imre tanácsnok 
kiszálltak a helyszínre és megvizs­
gálták a szükséglakások helyzetét.

A vizsgálat eredményeképpen 
Végh Dezső három városi tisztvi­
selőt küldött ki, akik felvették a 
nyomorgó proletárok adatait és 
minden család részére három kitó 
babot, három kiló tisztet és egy kiló 
szalonnát utaltak ki. A küldöttség 
"követelésére intézkedtek, hogy a 
szegényházban felállított népkony­
hán étkezhessenek a szükségtelep 
lakói, azonnali orvosi vizsgálatot 
rendeltek el éa írásbeli engedélyt 
adtak, hogy az erdőről gulyákat 
hozhassanak. A Kommunista Párt 
Rákosi-telepi vezetősége ezzel a 
tevékenykedésével ía bebizonyította, 
hogy mennyire átérzi a nép legnyo- 
morultabbjainiak válságos helyzetét 
és gyors gyakorlati intézkedésekkel 
180 család részére biztosított pár 
napi ennivalót. Természetesen ez a. 
gyorssegély csak átmeneti, a további 
gondoskodás a város feladata, azon 
irányelveik szerint, ahogy azt a kül­
döttség vezetője előterjesztette.

TOLLAS ISTVÁN
párttitkárhelyettea,

Évnyitó teljes ülés 
az ítéíctáblí-n

A debreceni ítélőtábla most tar­
totta meg évnyitó teljes ülését.

Ternevszky Ferenc ítélőtáblái 
nők évnyitó beszédében rámutatott 
arra, hogy az elmúlt év — amely 
az ország anyagi és erkölcsi újjá­
építése jegyében• telt e — igazság­
ügyi vonatkozásban is a viszonyok 
által lassított ütemű, de kétségtelen 
termékeny eredményeket hozott.

SZÜKSÉGLAKÁSTELEP LETT 
A HUSZÁRLAKTANYA

A városi tanácsülés a huszár- 
laktanya lakásait a terményraktár 
kivételével ideiglenesen szükség- 
'akágteleppó nyilvánította. Ennek 
megfelelően a huazérlaktanyát a 
szociális ügyosztály hatáskörébe 
utalták át.

HÁZGONDNOK NEM SZEDHET 
KEZELÉSI KÖLTSÉGET

Végh Dsiső polgármesterhelyettes 
a , városi tanácsülésen kifejtette, 
hogy Debrecenben több ház van, 
ahol a bérbeszedést gondnok in­
tézi. Több esetben érkezett panasz, 
hogy a gondnokok a bér 14%-át 
„kezelési költségként“ hozzácsapják 
teljesen jogtalanul. A városi tanács 
egyöntetűen azt a véleményt nyíl 
Tanította, hogy a gondnokok eljá' 
ráea törvényel-'enes ca konkrét ce­
tekben feltétlenül eljárás indítandó 
ellenük,

ESEavitiiwa K$»iUEHtL‘K
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Tommy és társa
Premierbér,et.

N gy az érdé iőaes 
az mSzMT

dvbr cem napjai iránt
A Magyar—Szovjet Művelődést 

Társaság Vörös Hjadsereg-ú'.ja 49. 
szám alatti helyiségében egymásnak 
adják át a kilincset az emberek; 
mindenki - igyekszik helyet és jegyet 
biztosítani magának a Magyar-Szov­
jet barátság debreceni napjainak 
c'őadásaira és filmbemutatóira. A 
Társaság Tagjai az M. Sz. M- T. 
helyiségeiben átvehetik a műsort, 
amely az előadásokhoz belépőjegyül 
szó gél.

A köztemető munkások 
iiz mi pótdíja

A városi közgyűlés a.z MKP város- 
po itika terve nyomán a köztcme'. ii 
munkások részére megszavazla az 
üzemi' pótdíját. A belügyminiszté­
rium leirattal fordult a városi 
tanácshoz és felvilágosításokat kért 
a köztemetői állapotokra vonatko­
zóan. A városi tanács a kellő felvi­
lágosításokat megadta és a belügy­
minisztérium rövidesen érdemi tár­
gyalás alá veszi a kérdést, úgy, hogy 
a döntés rövid időn belül várható

íOLCSÓ I
I smllover vásár
Dr. Nágelné-nál

j, Piac u. 30. Feldheim ékszerüzlet
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Olyan szép, 
hogy nem is lehet igaz

Bérleti est.
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Aki ma a munkásegység elé akadályt gördít, 
az a munkásosztály árulója

Megtörtént a bőrgyár és cipőgyárak fúziója
Közvetlen a forint megtercmléso 

(dán tárgyalásokba kezdett az I. sz. 
szövetkezeti bőrgyár a cipőgyárak­
kal, hogy egyesülési hozzanak létre 
s ilyen módon közös erőve. virágzó 
bőr és cipőgyári szövetkezetét épí - 
senek ki. Akkor azonban az anyagi 
eszközök elégtelensége miatt csak 
elvben határozták el a fúziót, a gya­
korlati kivitelt e.'halasztottak. Most, 
közel fél esztendő uán megérett a 
helyzet az egyesülésre s az I. számú 
zövetkezeti bőrgyár, az I-ee és a 
II -as cipőgyár üzemi bizottságai a 
őszietekben is megegyeztek.

Kedden délután került a fuzié 
ügye a bőrgyár és a cipőgyárak 
munkásságának közgyűlése elé.

, MÉMÖSz helyiségében megtartott 
gyűlést Rózsa Lajos, a bőripari mint­
ások szakszervezetének elnöke nyi- 
btta meg. Az I. as. bőrgyár üzemi 
iizoltsága részéről Srfcs Lajos 
•őszéit. Hangoztatta, hogy a azoci- 
„ista társadalmat, csak_ úgy _ épít­
tetjük fel, ha a munkásság politikai 
1 gondolásait gazdaságilag is alátá- 
ű3 szíjuk. A szövetkezetek s így ez a 
uzió is ezt a célt szo.galják. Az L 
v. cipőgyár részéről Gergely Viktor 

fúzió létrejöttének történelmi fon- 
oóságát emelte ki a dehrecéni mun- 
ásság életében. A III. ez. cipögyár- 
ió Gacsárdi István jelentette be az 
gyesüléshez való hozzájárulást. 

Pogácsás Antal a bőripari csoport 
észéről szólalt fe.. Aki a monkáa- 
.«ység elé akadáyt gördít — han- 
óziatta —, az a munkásosztály 
uniója. Ma kapitalista társadalom­
én é’ünk a

a túloldal a szövetkezeteket 
támadja, mert a kapital.zmus j
legveszélyesebb ellenfelét látja g

bennük. |
izeket a támadásokat parírozni kell. 
t szövetkezeteiknek meg kell a.lm ^ 
íu'.yüket a közeljövőben kialakuló I 
? z d a sági versenyben.

A Szakszervezeti Tanács képvise- 
< "'.bon Molnár József szakszervezeti 
./.kár örömmel üdvözölte az egyesü­
lt, mert ebben a munkásosztály i 
’ zdasógi megerősödését látja. Elfőj­
ön po gárháború ío’yik az ország- ^ 
r.an — mondotta — s ebben a harc­
ban a munkásság csak sajátmagára 
számíthat. A reakció alattomban 
f födött a támadásra indult a de- 
i.iokrácia ellen. Az összeesküvés ezt 
a harcot politikai síkra is ki akarta 

>. I. ijeszteni. Célja az vö t, hogy gö- 
, ' rhöz vagy spanyolhoz _ hasonló 
; lyzetet teremtsen s polgárháborút 
robbantson ki. Állandósítani akarta 
; poitikai válságot, hogy saját ka- 
• ;.a!ista profitpecsenyéjét megsiit- 

•sse. A szervezkedés nem a mun- 
ássá^ra vagy a parasztságra tá­

maszkodott, “ mint tömegbázisra, 
lmnem leszerelt és kiebrudr.lt kato­
natisztek, gyárosok, volt nagybirto­
kosok és nyugatra menekültek cső 
portjára. Ez a szervezet a parasz - 
szövetségen keresztül a parasztságot 
is igyekezett irányítani s a csáp od 
és beszolgáltatás szabotalásával a 
demokráciát lehetetlen helyzetbe 
hozni. Befuríák magukat nohany 
minisztériumba is s akciót szervez­
tek a jó pé iz ellen.

A politika; harc osztályrészét a 
' . szakszervezetcknek kell maguk­

ra vállalniuk.
Szórt harcol a reakció legélesebben 
a szakszervezetek ellen s ezért pró­
bált a Paraaztozövétség égisze alatt 
benyomulni a szakszervezetekbe. , A 
zokszervezetekben a munkásság ér­

dekeit képviselik, de jpártpo-id-ka 
nem érvényesülhet bennük. Ezi -zuk 
állítják, akik politikamentesség jel­
szava mögé bújtatva saját po cam 
pártpolitikájukat igyekezek becs m- 
pési’-iii a szakszervezetekbe.

A világszerte meginduló kapitalista 
versengés elkerülhetetlenül válságba 
fog sodródni.A gazdasági válság 
csak tervszerű gazdálkodással kerül­
hető el. Ezt legjobban a munkásság, 
szövetkezetekbe való tömörülésével 
érhetjük el.

Molnár' József beszéde után meg­
indult o. vita. a fúzióval kapcsolat­
ban. A többórás megbeszé’ésen min­
den részletprobléma megvitatásra

került, Végül is Rózsa elnök szava­
zásra tette fel a kérdést.

A munkásság óriási többségűéi 
megszavazta az egyesülést.

Végül a közgyűlés határozati ja­
vaslatot fogadott el, mely az össze­
esküvő?) nyomozásával kapcsolatban 
bizalmáról biztosítja Rajk László 
belügyminisztert és követeli a vizs­
gáiéit erélyes lefolytatását 9 a föbű- 
nösőkre a halálbüntetés kimondását.

Javult 0'Sbreceo szénellátása
örvendetes javulás állott be 

Debrecen ezénhelyzetébeti a szer­
dai nap folyamán. A Világítási 
Vállalat számára 19 vagon szén 
futott be, ami lehetővé teszi, hogy 
rövidesen a normális áramszolgál­
tatásra térhessenek át. Az 1600 
tonnás szénmennyiség_ ezek szerint 
lassan mégis beérkezik, így a vil­
lamosforgalom a szerdai naptól 
kezdve a, régi menetrend szerint 
bonyolódik le. A vidéki városok 
is he vannak kapcsolva az áram­
szolgáltatásba és a legforgalma­
sabb időben, délután 3-tól 9 óráig 
üzembehelyezik a második, eddig

Rendkívüli tsaiuílesülés elé kerül 
stz; tizem politikai terv

Az MKP várospolitikai tervén ek egyik alapvető programmponlja 
voH a városi üzemek racionalizálásának a kérdése. A városi üzemek 
felülvizsgálásával a közgyűlési határozat alapján a műszaki ügyosztályt 
b 7.1a meg a városi tanács. A műszaki Ügyosztály felülvizsgálta a vá­
rosi üzemeket és ennek alapján részletes üzempo'iíikai tervet dolgo­
zott ki. amelyet szombaton rendkívül; fan ács ülésen tárgyalnak.

tisztítás alatt állott kazánt is. Ha 
a szénszállításokban további fenn­
akadások nem lesznek, áramkorlá­
tozásra előreláthatólag nem kerül 
sór.

A MÁV vonalain az üzletvezető­
ség területén az eddigi korlátozá­
sok továbbra is fennállnak éa a 
vonat indulása a napi sgénmeny- 
nyiségtől függ. Egyes személy­
szállító vonatoknál előfordulnak 
ugyan késések, de a forgalmat jó­
részt mindenütt sikerül lebonyolí­
tani. Ajánlatos azonban továbbra 
is az utazások megkezdése, előtt a 
pályaudvarokon érdeklődni.

Bőrláiicoiőkat tett ártalmatlanná 
a gazdasági rendőrség

Meg akarta vesztegetni a határvadászt
Hirsch Mór nagyváradi keres­

kedő január . 10-én határátlépési 
engedély nélkül átszökött Magyar- 
országra 8 egy pár csizmát 130, 
forintért eladva, még ugyanaznap I 
vissza akart szökni.

A beregböszörményi 45/2. számú 
határvadáseőrs portyázó járőre 
azonban elfogta a határon és be 
akarta kísérni. Hirsch felajánlotta 
a nála lévő 130 forintot bekísérö-

jének, ha hajlandó lesz elengedni.
A derék határvadász el is fo­

gadta a pénzt, azonban ettől füg­
getlenül bekísérte az őrsre s itt 

, megtette jelentését a vesztegetés­
ről is. A póruljárt váradi kereske­
dőt bekísérték a debreceni tör­
vényszékre, ahol dr. Szarukán Jó­
zsef vizsgálóbíró kihallgatása után 
előzetes letartóztatásba, helyezte.

A. gazdasági rendőrség napok 
óta figyelte már Tóth Kálmán 
"Meszena-utca 23. szám alatti lakos 
cukrászsegédet, akit azzal gyanú­
sítottak, hogy talpbőrrel feketézik. 
Kedden délelőtt az Arany Bika 
előtt tetten érték Tóthot, amint 
egy hordárral nagymennyiségű 
talpbört szállíttatott. Letartózta­
tása csempészettel kapcsolatos 

i nagyszabású láncolásra vétett vilá- 
1 gosságot.

Balázs Sándor érkörtvélyesi la­
kos, aki mint kettősbirtokos, sza­
badon közlekedik a határon át 
Magyarországra, 70 kg talpbőrt i 
csempészett át román területről. 
A bőrt átadta sógorának, Bodnár \ 
András debreceni lakosnak, aki j 
Homok-utca 123. szám alatti laká-, 
sára vitte azt. Bodnár a bőrt tár­
sával, Úngváry József Korponai

utca 9. szám alatti lakossal együtt 
a megengedettnél jóval magasabb 
áron, kilogrammonként 50 forin­
tért kínálta eladásra Tóth Kál­
mánnak. Tóth Kálmán átvette a 
bőrt, fizetni azonban nem tudott 
érte s további eladásra kínálta 
Süsskind cipőkereskedőnek 77 fo­
rintért. Süsskind azonban nem 
volt hajlandó belemenni a fekete- 
üzletbe s igy a vásárból nem lett 
semmi. Tótli most másoknál pró­
bálta eladni a bőrt, közben azon­
ban tetten érték a gazdasági rend­
őrség emberei.

Tóth Kálmánt, Bodnár Andrást 
és Ungvári/ Józsefet a rendőrség 
őrizetbe vette csempészéssel kap­
csolatos láncolásért és árdrágítá­
sért Valószínűleg statáriális bíró­
ság elé kerülnek.

Elkészüli a köztemetői orosz hősi halott
-rr^kmíi terve

félezer forintba került az eladónak 
a lei káposzta

Kalenda Lóránd tanácsnok, a 
műszaki ügyosztály vezetője a vá­
rosi tanács ülésén bejelentette, 
hogy a köztemetőben felállítandó; 
orosz hősi halott emlékmű terve-; 
zeto elkészült. A költségvetés sze­
rint a 8 és félméteres obeliszk 
61.500 forint hitelkeretet igényel.! 
A versenytárgyalást megejtették 
és a beérkezett pályázatok nyo­
mán a munkálatokat az Építők 
Szövetkezetének, a Sebestyén-mű- 
kőgvárnak és a köztemetőnek ad­
ják ki. 25.000 forinttal a várospa­

rancsnokság hozzájárul a költsé­
gekhez és ezt az összeget a házi­
pénztárba be is fizették.

A belügyminiszteri rendelkezés 
értelmében a többletbevétellel kap­
csolatos összegek felhasználásáról 
csak belügyminiszteri jóváhagyás 
után lehet rendelkezni. Ezért a 
munkálatokhoz a cementet már 
most megrendelik, úgyhogy a ki­
fizetés csak a jóváhagyás után 
fog megtörténni, viszont akkor a 
munkát rögtön el lehet kezdeni.

; Tegnap tárgyalta a • debreceni 
uzsorabíróság Lazák Sándor nyír­
ábrányi lakos kápoBztaárdrágítá-1 

; sát. Lazák október 26-án a fejes-1 
■ káposzta kilóját 4.0 fillér helyeit 
j 70 fillérért árulta. . j
i 500 forint pénzbüntetésre ítél-'
! ték, behajthatatlanság esetén po-,
; dig 24 napi elzárásra átváltoztat-: 
I ható fogházbüntetésre. !
i Tieid Jáncfc Hajdúszoboszlói la­
kos szeptember 13-án a _ paradi- 

! csőm kilogrammját 26 fillér he­

lyett 30 fillérért <ulta el. 300 forint 
■pún i ban tetőst kapott.

ü. Szabó Lajosnó püspökladá­
nyi lakos szept 12-én követte el 
az árdrágítást; 4 forintot kért egy 
kiló sovány kacsáért, holott a ha­
tóságilag megállapított ára 3 fo­
rint volt.

Az uzsoregyesbiró 100 forint 
pénzbüntetésre ítélte, azonban dr. 
Sát/iy államügyész — Lazák és 
Piczil esetéhez hasonlóan — itt i? 
súiyosbbitásért fellebbezett.

Berniek az UNBM-raktárba
Czibere Ferenc, a DEMKE-ben 

elhelyezett UNftRA-raktár raktár- 
noka feljelentést tett a rendői sé- ■ 
gén ismeretlen tettes ellen, aki 
betört a raktárba és 10 /dr/i/cööá- 
tot, 8 férfinadrágot, 21 női ruhát, 
20 rövid és 7 hosszú férfialsonad­
rágot, 3 női és 1 férfi tavaszi ka­
bátot és 1 női télikabátot vitt ma­
gával.

A feljelentésnél rövid idővel 
előbb jelentkezett a rendőrségen 
a Baross-utcán állomásozó őrsze- 
mos rendőr. Elmondotta, hogy két 
nagy csomagot cipelő férfit pillan­
tott meg kora hajnalban az urcan.

Gyanúsnak találta és igazolásra 
szólította fel őket. A két férfi erre 
ledobta a csomagot és futásnak 
eredt. A rendőr megállásra szólí­
totta fel őket, majd üldözőbe'vette 
őket és kétszer utánuk is lőtt. 
A két menekülőnek azonban sike­
rült egérutat vennie. Futás közben 
az egyikük sapkáját is elvesztette. 
A rendőr felszedte az eldobott cso­
magot és bevitte az őrszobára. 
A 'csomagban hiánytalanul megta­
lálták az ellopott holmit.

A rendőrség megindította a 
nyomozást a ~ póruljárt betörök 
kézrekerítésere.

Alezredesből asztalos,
MÁ¥ tlsitoise'őnőböl nyomdász

450-en jelentkeztek ipari át épzésre

Jobboldaliak 
a Vadásztársaság vezetőségében

A Debreceni Vadásztársaság, be­
terjesztette alapszabályait a városi 
tanácshoz és kérvényezte, hogy 
kedvező javaslattal továbbítsa a 
miniszterhez. A városi tanácsülé­
sen az akta ismertetésekor kide­
rült, hogy a Vadásztársaság vezo-

/Ce t?/ oiiuuui, J-Jivi u-v , .. ,
Endre, Meggyasteay Józsci eó a 
tagok között is számos a volt 
jobboldali.

A rendőrség közigazgatási osz­
tályának a vezetője kedvező ja­
vaslattal bírálta és továbbította az 
alapszabályt a városi tanácshoz. 
A tanácsülésen Simon-Kovács Jó­
zsef kifogást emelt az ellen, hogy 
a város kedvezően javasoljon 
olyan egyesületet, amelynek veze­
tőségében és tagságában jobboldali 
beállítottságú személyek vannak. 
A városi tanács az aktát vissza­
küldte véleményezés végett az ál­
la mvódelm i osztályhoz.

A szellemi munkások jelentkezése 
: az ipari & képző tanfolyamra bcfe- 
! jeződött. A keddi nappal lezártai 
I a jelentkezési íveket, a megyei koz- 
I munakhivata! pedig most dolgozza 
! fel az adatokat. Ezután a jelentés- 
megteszik az újjáépítési miniszté­
riumba, ahol döntenek^a tanfO'-ya- 
mok megrendezéséről. Ezt a „Nép­
lap“ idejében közölni fogja.

A mintegy 450 jelen kezű közül a 
férfi jelentkezők nagy százaléka vo:-. 
katonatiszt, tisztviselő. MÁV alkal­
mazott és kisebb részben diák. A 
legtöbb a rnííszaki és mechanika; 
pályán szero'né jövőjét biztosítani; 
a nők majd mindegyike ar- 
különbőz« ágait választotta új. élet­
pályaként. Vannak kivételek is. A 
nyugállományú alezredes, aki már 
51. évébe lépett, elég erőt érez ma­
gában arra, hogy az asztalosmester- 
séget folytathassa, ha arra átkep- 
zik. Egy másik volt magasrangu 
katonatiszt, bár fiatalabb, . fog- 
iechnikusnak készül. Az állásnél­
külivé lett városi tisztviselő, 25 eves

[Szeziavéii mi Nniavásár!
S ^ olcsó, leszállított rész let árakka»

VRRGA KOZMA BÉLA siwwtoHj«

M 6 9 8 f ® Sl-kBicsíSnzás!
gyűlésekre, ünnepélyekre,! 
sportpályákra

BAYER Emil cég
KOSSUTH-fl, 13., BATTHYANY-b. 5. 

Telefon 380.

nőtlen fiatalember a kereskedői pá­
lyát választó' ta. De K. I. rnér.eg- 
képes könyvelő már komoly és ne­
héz fizikai munkára akarja magát 
átképezni, amikor vasbetonücszitú-- 
nek, vagy kövezönek jdcníikesBlt. 
Az 1901-ben születet-. B-listás MÁV 
alkalmazott cukrász, vagy ese-leg 
órás szeretne lenni. Doktor Z. M. 
volt osztályvezető a vaseszterga!yos- 
eághoz érez liajLamo'.

A nők között, ha kivételképpen 
nem fonó és szövőnőnek, vagy var­
rónőnek kívánják ma.gukat átké­
pezni, merészebb vá! ni kozók m 
akadnak. A finom mechanikát, vagy 
az alumíniumipari szerelné k.to- 
nulni a 21 évca B-listézol1 tisztvi­
selőnő; többen akadnak, akik a ve­
gyészeti pályára lépnének, a egy 
elvált asszony, aki azelőtt MÁV 
alkalmazott volt. most a . nyomda­
iparban akar elhelyezkedni.

Vannak más érdekes kívánságok 
is, nie'yeknek elbírálását a minisz­
tériumi utasításoktól teszik majd 
függővé. . _________

ÍÜ8 dobja il ócska kalapjait
I Olcsón újjá alakítja

ÍKALA.PIPAR
1 . KIZÁRÓLAG .
íSZéCHENYi-üfCA 7. SZÁM

Megnyílt Haiclúszoboszió TÉLI 
GYÓGYFÜRDŐJE
Gyógyvízkúrák az újonnan fei» 
fedezett Európában párafla* 
szoboszlói GYOGYISZAPF AU
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HÍRÉÜL
IDÖJÓSLÁS: Mérsékelt szél, vál­

tozó felhőzet, sokfelé köd, helyen­
ként kisebb futó eső vagy havazás, 
éjszakai fagy. Nappal a hőinérsék- 

* let olvadáspont körül lesz.
A belügyminiszter leiratban uta­

sította Debrecen polgármesterét, 
hogy az esetleges bevételi többletek 
terhére esek a közgyűlés állal elfo­
gadott döntés és az ezután jóvá­
hagyásra felterjesztett tpótköltség- 
ve'éa keretébén' engedélyezhetnek 
túlkladásokat. A leirat rámutat 
arra, hogy.a rendelet be nem tar­
tása, illetve túllépése esetén az ille­
tékes köztisztviselő a 8800-as ren­
delet alapján 5 évig terjedhető fegy- 
házzal biin'lefhető.

Felhívás a társulati adóalanyok­
hoz. Közli az állami adóhivatal, 
hogy a 137.000/1946. P. M. sz. r. 
szerinti „Bejelentés a 'ársulati adó­
alanyok részére“, továbbá „Bejelen- 

" tóé a tantiemadóalanyok részére“1 
vinevozésü nyomtatványok megér- 
keztek, a azok a debreceni á'lami 

■ adóhivatalnál kaphatók. Felhívja 
ezért az állami adóhivatal a társu­
lati és tantiemadó fizetésére köte­
lezett adóalanyokat arra, hogy beje­
lentésüket az adókivetés céljára
1946. évi auguszf' us—-szeptember hó­
ról külön íven, október—november 
—december hónapokról pedig egy 
másik külön ivén a rendeletnek 
megfelelően kitöltve az állami adó­
hivatalhoz 8 napon belül a jogkö­
vetkezmények terhe mellett nyújt-i 
sók be. IHetéklerovási-kőnyv nyom-1 
látvány megérkezett, az állami adó­
hivatalnál beszerezhető.

ismeretlen tetfes lc-lör{íe a MÁV 
l.özeliláfási, pénztár nagypályaud- 

' var; kasszájának pántját- Közben 
azonban megzavarták s a pénz 
hát ráhagyásával elmenekült.

■tuliász Béza, a Honti-U'lcai fa*, 
szén- és lisa1 szélhámos Tájlyai 
Tíáraíyné álnév alatt is folytatta 
üz elmeit. Felhívja « rendőrség 
azokat, akiiekéi ezen a néven kő- 
tö"t üzletét, hogy szintén jelent- 

■ /zenek.
30 évi adómentességet kér a vá­

rosi tanács feliratban a Bobozi- 
hérház részére, amelyet a közgyűlés 
ál'al megszavazott hosszúlejáratú 
kölcsön felvételével kívánnak befe­
jezni!

A VAOSz debreceni főcsoportja
1947. évi január hó 28-án 13 őra- 

,*■' kor a MÉMOSz Kossuth-u'ca 1.
szám alatti nagyit érmében tartja 
tisztűjí'ó közgyűlését. "A megjele­
nés minden tagra kötelező. Bodó. 
Fajos sk. elnök.

Tímárok, bőrgyárak! Forgó-
bordó, eseteshordó szaporításhoz 
faveder. Boroshordó készítés, ja­
vítás Vargánál, Hatvan-utca 68.

A növendék szarvasmarha és 
bivaly bejelentése. Minden ter­
mészetes vagy jogú személy a tu­
lajdonában, vagy bármilyen cí­
men a birtokában lévő két éven 
aluli növendék szarvasmarhát és 
bivalyt, az elles útján tulajdonába, 
vágy birtokába kerülőket pedig az 
e Cégi öl számítolt 8 nap alatt kö­
teles nyilván tar'ásba vétel végett 
a városháza félemelet 9 számú 
szobában bejelenteni. A bejelen­
téskor a járlatkvé] felmutatandó.

Köszönet. A Kishegyesi-űti szük­
séglakások lakóinak nevében há­
lás köszönetünket fejezzük ki 
Debrecen, város szociális ügyosz­
tályának és a Magyar Kommunista 
Pari Báikosi-telepi szervezete ve­
zetőségének a részünkre juttatott 
segélyekért, Dári József né és 
Tíamr-a Sándiorné.

Tlsztifanj kei] a járdát. Az el­
sőfokú közigazgatási hatóság ez­
úton hívja fel a vjros érdekelt 
lakosságát, illetve a háztulajdono­
sokat, hogy « megindult havazás 
következtében a gyalogjárdák fo­
kozottabb tisztáií'arfcásáről gon­
doskodjanak. A járdák tisztán­
tartását hatósági közegekkel fo­
gom eitenőrizfetni és azok ellen 
’ háztulajdonosok ellen, akik a 
gyalogjárdák tisziántar'ásáról nem 

1 ídoskodnak, a kihág,ási eíjárá- 
f haladéktalanul! folyamaiba Jfo-

1 f-enrí, Jt. wolrArm <8* w.

SPORT
Ma délután 5 órakor a Közponíi 

színjátszók fontos megbeszélés végett 
okvetlenül jelenjenek , még Arany 
János-uica Hb. alatt Ónodi Magda, 
Lőrinc Gitta,' Hortobágyi Hédi,'elv­
társnők ia jöjjenek el.

Üzemeink és területi pártszerve­
zeteink agiiációs csoportjának veze­
tői és faliújság szerkesztői részére 
csü örtökön délután 4 órakor fon­
tos megbeszélést tártunk a párt­
központban.

Pénteken délután 4 órakor vala­
mennyi üzemi és kerületi kuíiur- 
csoportnk vezetői kulturmegbízottal 
megbeszélést tartanak a pártköz­
pontban. Felkívuk a kuHurcsopor- 
tok vezetőinek a figyelmét a.z igen 
fontos megbeszélésre, hogy azon 
minél nagyobb számban, vegyenek 
réssb

Pár-tnapelőkészítSt péntek délután 
4 órakor tartunk Vörös Hadsereg­
ül ja 28. szám alatt a Belváros III. 
pártszerveze' ben.

Pártszervezetek, elvtársak, figye­
lem! Varga Béla, a nagyváradi 
SzDP szervezet városi titkára több 
visszaélést követett el, majd átszö­
kött Magyarország területére. A ro­
mán SzDP soraiból 'Varga Bélát 
kizárta Varga Bélit születet! Debre­
cenben 1912 január 5-én, alacsony 
termetű, szőke, aijanykeretes szem­
üveget visel. Balkeze fejéh friss 
égési sebhely van. Varga Béla párt.

vehatő.

üzennek a hadifoglyok
Levele áívótee végeit jelentkez­

zék az MKP Hadifogolykutató iro­
dájában, Arany • ,».Jánoe-utca HB. 
diait. Kádár Klára Gegléd-utca 12. 
szám alatti lakos. ’■

Az Anyag, és Árhivalal felhívja 
a kereskedők figyelmét arra, hogy 
mindennemű árucikk csak egyszer 
csomagolható, tehát dobozok, vagy 
már becsomagolt ám újabb burko­
lattal nem látható el.

A városi fürdőig.e-$g#tóiág közli 
a közönséggel, hogy a, thermal- és 
kádfürdő ismét este 6 óráig van 
nyitva.

A Debreceni Kereskede'tni és 
Iparkamara kikérte az Anyag- és 
Arhivatáltól u textilkereskedők szá­
mára a. februárra szóló 0. utalvá­
nyokat'.' A könnyebb szétosztás ked­
véért ezután minden esetben a Ka­
mara goridc-skc-dik az utalványok 
kellő időben való megszerzésért»..

Szolgálati jubileum. A budapesti 
Hangya Központ debreceni kiren­
deltségének alkalmazottai . családias 
ünnepséggel emlékezlek meg kiren­
deltségi vezetőjük, C&ics Gyula. 
25 éves szolgálati jubileumáról. 
Jakab Is'ván üzemi bizottsági 
elnök köszöntötte az ünnepeltet, aki 
meghatóban köszönte meg az ün­
neplést.

Dolgozók Gimnáziuma március­
ban kezdődő tanévére kérvénybe- 
adás január 20-ig. Különböze1], 
vizsgákra, tanfolyamra jelentkez­
het Fazekas Gimnáziumban.

Zenedebál; január 18-án este 8 
órakor kezdődő műsorra minden 
jegy elkelt, úgy, hogy a műsort éjfél­
kor megismétlik. Néhány, báli meg­
hívó és jegy még kapható a zene­
iskola titkári irodájában. A műso­
ron a zenoiako’e legkiválóbb ének- 
hegedű- és zongorista növendékei 
szerepelnek. Lesz ezenkívül vokál- 
kvarteít éa kórus. A tánchoz a ze­
nét az intézet házi jazzbandja szol­
gálta1 ja. A büffébm kitűnj) há'zi- 
aszonyoíc teljesítenek szolgáltét.

Kegyelem. A magyar köztársaság 
elnöke 1946 december 20-án kelt 
legfelsőbb 1 elhatározásával a mis­
kolci törvényszék által közszükség­
leti cikkek engedély nélküli kivitele 
miatt 6—6 hónapi börtönbüntefés- 
Breszt Lőrincné, Szendccs Hona, 
Szendecs Lajos éa Bürger József- 
mecenzéfi lakos szlovák állampolgá­
rok büntetésének hátralevő részét 
kegyelemből elengedte.

Máidul vesén kezdődnek 
a Szabadság Kupa küzdelmei

Rövid ideje került nyilvánosságra 
az a hír, hogy a MKP debreceni 
szervezetének sport-aktívája megin­
dítja a tavasz folyamán a Szabad­
ság Kupa küzdelmeit. A Szabadság 
Kupa elindítását március végére 
tervezik.

Az utc0.CiSapa.tok megszervezésénél 
a felszerelés hiánya a íőgond. Az

'MKP aportakíivája ezt a kérdést is 
megvitatta."' A megbeszélésen elliatá­
rolták, hogy érintkezésbe ^ lépnek 
egyik, szövetkezettel felszerelés, vá­
sárlása céljából. Ez biztosítani fogja, 
az anyagi bázissal nem rendelkező 
utcácsapalok számára az indu.as 
lehetőség«. Lehet tehát máris szer­
vezni az ütcacsapatókatl

Szilágyi Gyula, a Vasas közép-
csatára egyes verziók szerint nem 
tér viasza Budapestre, hanem a 
I)VSG-hez szerződik. Természetesen 
előbb kivárja a hathónapos átigazo­
lási időt. A kpzépcsatárhiányban 
szenvedő DVSG-nek hatalmas előnyt 
jelentene Sziszi visszatérése.

Az dzdon szereplő MÁV Bocskai­
éi szók közül a munkastatisztika sze­
rint Nánási érte el a legjobb időt

a 100 méteres fiú hátúszáaban. 
Ideje 1:23.8 volt.

A DKASE elnöksége pénteken 
délután 6 órakor ülést tart.

Hatalmas küzdelem várható a
Kele’i Labdarúgó Alsz'övetség I. 
osztályában.. A P. MÁV egy ponttal 
vket a DKASE előtt.. Remélhetőleg 
debreceni csapat kerül a bajnokság 
éiére.

UJl rossz a vízvezetékei 
MII rossz a gázvezeték!!

fürdőkályhája elromlEü
HIVASSA
WEINBERQER-t
— S I M ff > f FY-B re 8 7, sz.

SZ18SZERVEZE1I HÍREK
A famunkás bizalmiak fél 5 óra­

kor okvetlen jelenjenek meg a sznk- 
szerveze ben. — Filmipari szakszer- 
veret ma 10 órakor rendkívüli tag­
gyűlést tart. Megjelenés kötelező. — 
Bőripari munkások rendkívüli veze­
tőségi ü.óso szombaton fél 2 órakor. 
— Földmunkások szakszervezete 
19-én 10 órakor taggyűlést tart. — 
M a tfAu atka lm arattak szakszervezete 
csütörtökön délután 4 órakor veze­
tőségi ülést tarb — A Nevelők 
Szakszervezete kéri tagjait, hogy
saját érdekükben ma, csütörtökön 
és holnap, pénteken félté"lenül je- 
'eníkezzenek Leány-utca 2. alatt.

Kereskedő hírek
A Társulat választmánya- 16-án, 

csütörtökön délután fél ö órakor a 
társulati székház kistermében ren­
des havi ülést tart. — A kereske­
delmi ügynökök é» ingatlanközvetí­
tők szakosztálya 10-án, csütörtökön 
délután 3 órakor tisztújító közgyü­
ket tart. — A vaskereskedők szak­
osztálya pénteken délután fél 5 óra­
kor taggyűlést.' tart. — Az óseeres 
ssakoszlály 17-én délután 2 órakor 
rendkívüli taggyűlést tart adóügy­
ben. — Vásári kiskereskedők, akik 
.az új'adóközösségben részt akarnak 
venni • és akik ; Tjénztár'kpnyveiket 
még- nem hözilák 'magukkal, csütör­
tökig félté"-len jelentkezzenek a 
szakosztály, irodájában. A z adóki­
vető és felszólamlási bizottság pén­
teken délelőtt 9 óraikor ülést tar1. — 
F estéWkereskedck mosószappan-
kiutalás tárgyában e hó 17-én dél­
után 4 órakor, gyűlést tar'anak.

T"
Fizessen elei

„Nép’ep6<«ra$»

Iparos hírek
A hentes szakosztály ért-sár i í&g-

jajt. hogy a margarinra .befizetni 
csütörtökön délig lehet a. Mahu&z-
núl. — Az órás-ékszerész szakosz­
tály hétfőn 4- órakor; tisa"újító köz­
gyűlést tart. — A hentes, mészáros, 
fésűs é:s szappanos szakosztály hét­
főn 3 órakor tisztúji'ó közgyűlést 
tart. — A cukrász szakosztály pén­
teken 3 órakor cukorosztási ügyben 
ülést tart.

SZÍNHÁZ
A CS0K0NAI-SZÍNHÁZ MŰSORA

Csütörtök délután; A mosoly or­
szága. Filléres e öadáx Este 

j Tommy ős társa. Premierbe Kot. 
i Péntek: Egy asszony hszud k. 
Bulla Elmá vendégjátéka.

Szombat délután: Sybil!. Filléres 
előadás. Este': Egy asszony hazu­
dik. Bulla Eliiia vendégjátéka.

; Vasárnap délután: Tommy és 
társa. Este: Tommy és társa.

Hétfő: Tommy és társa. C) bérle
Kedd: Tommy és társa. A) 6« B 

bér ct.
Szerda délután: Meztelen lány. 

Filléres előadás. Este: Maya. Pro­
pagandaelőadás.

IRODALMI KAMARASZÍNHÁZ
Csütörtök: Olyan szép. hogy nem 

is lehet1 igaz.
Vasárnap: Olyan szép, hogy nem 

is lehet igaz.
Kedd: Olyan szép. hogy nem Is 

lehet igaz.

MOZIK MŰSORA:
A palló-mozi: A velencei Lienna e 

első díjjal Kitüntetett olasz fiun- 
óriásr Vaskorona. Eőádások köz'.vi- 
pokon dé'u'án. 3, 5, 7, vasárnap és 
ünnepnap délelőtt II órakor is.

Vígszínház-mozi: Megható ameri­
kai íilmremok: Waterloo Bridge. 
Főszereplők: Robert Taylor és V5- 
viane Leigh. Előadások" kezdete: 
3.15, 5 és 6.45 ói'akor.

Meteor-filmszínház: Január h 
16-án, csütörtökön: Rendkívül i 
előadások, csak felnőtteknek: Ellen­
ség a vérben. Megrázó fiimtörlénet 
a nemi szerelemről. Előadások fél 5 
fél 7 órakor.

1947 január 16. csütörtök

Rádióműsor
Január 18. csütörtök.

Budapest I. 6.30 Falurádió, 7.00 
Hírek, 7.20 Reggeli zene, 8.00 Bacsá- 
nyi János, Vér lossy Miklós előadása, 
8.15 Művészlemezeik, 9.00 Lobi Li.i 
zongorázik, Hidegföldi József ós 
Sz. Kovács Mária énekel kísér Nagy 
Oiivór, 10.00 Hírek, 12.00 Hírek,
12.19 Olgyay Olga és Pulnoki Gábor 
éneke! Somló Sándor Melodia-együt-. 
teaének kíséretével, 13.15 Előadás, 
13.30 Frank Lajos gordonkázik, 
Szabó Zsuzsa zongorázik. 14.00 Hí­
rek, 14.10 Előadás, 14.30 Csajkov­
szkij: Zongorahármas a-mo!l, 15.15 
Rádióiskola,. 15.65. Műsorismertetés, 
16.00 .ReschoM-y Sándor zongorázik 
Név Tibor hegedül, 16 30 Gyermek- 
rádió,- 17100 Hírek, 17.10 Pái'thirá.dó
17.20 Vöröskereszt közleményei, 
18.00 Mikszáth Kálmán születésének 
100 éves jubileuma, 18.45 Előadás. 
19.00 Közvetítés a. Magyar Állami 
Operaházból, 19.40 Előadás, 20.20 
Bírok, 'Sporthírek: 21.05 Előadás. 
2.1.50 Hírok, 22.00 Hírek, 22.20 Mit 
hallunk holnap? 22.30 A Szovjet 
Követség ajándék lemezei, 24.00 Hí­
rek, 0.10 Hírek és krónika franciául 
0.20 Hírek és krónika angolul.

Biidapcsi M. 17.00 Tánczene, 18.00 
Hírek, 18.05 Művészíemezek, 18.25 
Jász kedvelőik iskolája, Hangleme­
zekkel, 18.45 Elbeszélés.

QHV VILLAMOS HIRDETMÉNY
Értesítjük; a utazóközönségei, 

hogy az árariikor’átozás megszű­
nése következtében január hó 16-tól 
kezdve villamoskocsijainkat az 
alábbi menetrend szerint közleked­
tetjük: J, Pályaudvar—-Egyetemi 
Klinikák vonfe’on az első kocsi in­
dul a pályaudvartól 6.15-kor, utolsó 
kocsi indul g. pályaudvarról .19.15- 
kor. II. Csapó-, I Kossuth- ®a Hat­
van-utcai vonalon az első kocsi 
6.10-kor, az utolsó' kocst-; pedig 
19.20-kor indul. Az űzi el igazgató- 
ság.

ÜGYELETES S5ÉLGALA 
T0T TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK

Január 11 -tő! janár 17-ig: Nap 
(Vörös Hadsereg-úfja 1.) éi Szian 
key (Szent Anna utea 64.).

Havi előfizetési díj: 10 forini.

PelelŐB szerkesztő és tuaito:
RAUO ISTVÁM.

Szerkesztő: B6BER LÁSZLÓ.
Szerkeeztőség1 Debrecen. Vörös tiao. 
sereg-úlja (Pitic-u.) 28 szäm. U, em, 

Telefonszárn: 254.
Kiadóhivatal! .Debrecen, Pajcsy.Zs.-n- 

16. szám. Telefonszáin: 205 
Nyomatott a „Szabausag" nyomda 

és luadóváilalat körforgogépén,
Tetefonszám: 205.

Felelős nj'ouidaisazgatö: tidies 'anos.

Feladást
Sajcsy-zsilinszky utca to.

o kiadóhivataibs.n.

APRÓHiRDETÉSEK
Parttagoknak és havi előfizetőknek 

50 százalék kedvezmény.

Feladás: >
,,Szabadsásu könyvesbolt, 

Városháza épület.

HAZASSAG

Házasságot diszkréten,
eiedinéuyesen, közvetít —- 
llögye Imre, Varga-utca 24. 
Debrecen. ÍOG

ALLAS
Vasúti pályaíennturías- 

fcan jártas élőmunkáét és 
pá yüőrt felvesz a Debre­
ceni Városi Gazdasági. 
Vasút. 31

VID0NI SZALÁMI­
GYÁRBAN huzamosab­
ban dolgozott kötöző és 
csonioló munkások jelent­
kezzenek a Munkaközve­
títőben, ág

LAKÁS

Átadom kétszobás, kony­
háé lakásomat, ki köi'sé- 
gemet megtériti. Érdek- 
löd.ai Kút 124, ;;g

VÉTEL Ágyak, szekrények, éjjeli 
szekrény eladó. Hajó-utca 
26. szám. Megtekinthető 
délután 3—-6-ig. N.

Tolla* nyúlbőrt, gyap­
júi veszek. Hatvan- óa 
Peiiii-utca, sarok, Ssalh- 
máry. 33

Nyúlbőrt, vadbörí, tol­
lat veszek. Klein, Hatvan- 
utca 21. 32

Birgeri csizma nadrág­
gal, SüO-ea motorkerékpár 
eladó. Arany Jáno-s-u. 54. 
Keresztópütet. 37

ELADÁS Ágy, sifon, tizedesmér- 
eg, kályha, asztal eladó. 
Hatyan-utea 27. Pince 
balra, . 36

Kis Singer varrógép
üzemképes állapotban el­
adó. Széchenyi-utca 37. 
Füszeriizle1. N. EGYÉB

Eladó 4 darab külső 
és belső gumi, ,1.6x550-os. 
Kassa-út 62. 34

Tűzifa utalványra, mész, 
cement, cserép legőcsób- 
ban Barthánál,. Ispotály- 
utca 3/a. 9

Egy pár 38-as női egész 
cipő, fekete, eladó esetleg 
fáért is. Bötoürrn ényi-út 
l.l.'szpru,. s.

Kuisot es oeisoii
6SO.xlG.-ost Ó3 6O0xl6-ost ve­
szek. „Szabadság" »yoinda, 
Tt»jefy-5WltOllzlrr.nfr* 16.

varrógépek,
kerékpárok
atban beszerelhető

KÁRSAI-na*
Magess Cy.

Grafológusig minden
ember kézírásából biztos 
felvilágoaitásí nyújt. — 
Széchenyi 19. 22

20 és 10 filléres váltó­
pénz «kapható a kiadóhi­
vatalban. Bajcsy-Zsilin- 
szky-u. 16.

Cérnák nagy válasz­
tókban. Gyapjúíonaluk 
Árait .oszáilítoMuk. „Fa-
verit", Gsanó.n gy. i
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